

НА МІЖНАРОДНІ ПОШТОВІ ВІДПРАВЛЕННЯ (МПВ) З ОГОЛОШЕНОЮ ЦІННІСТЮ ЗАПОВНЮЄТЬСЯ **МИТНА ДЕКЛАРАЦІЯ CN23**.

Компанія Meest в рамках послуги Міжнародної доставки посилок здійснює доставку лише **C2C** відправлень (від фізичної особи до фізичної особи).

Сервісом міжнародних поштових посилок дозволяється відправлення особистих речей, подарунків, тощо (окрім заборонених до пересилання речей).

Відправлення **комерційних посилок** не дозволяється. У випадку трактування митними службами вмісту посилки як комерційного, його може бути затримано, накладено додаткові платежі, повернуто відправнику, вилучено, тощо. На кожне міжнародне поштове відправлення Відправник заповнює митну декларацію CN23 де вказує **докладний опис вкладки, його вартість та дані відправника та отримувача**.

Міжнародні поштові відправлення подаються для перевірки їх вкладки. **Працівник (кур'єр)**, який приймає посилку, **перевіряє** відповідність вкладки опису, зазначеному відправником у митній декларації. В присутності відправника посилка опечатується (заклеюється клейкою стрічкою) і зважується.

Предмети та товари всередині коробки повинні бути щільно вкладені, або заповнені наповнювачами (бульбашкова плівка, папір, матерія, тощо) для уникнення руху предметів усередині коробки під час перезавантажень. **Не допускається** скріплення кількох коробок разом.

Міжнародні поштові відправлення **застраховані** на суму, вказану в **декларації форми CN23**. При втраті міжнародної поштової посилки Відправнику буде **відшкодовано** виключно оголошену вартість посилки.

За пошкодження предметів, вкладених відправником у міжнародне поштове відправлення, упаковка якого не забезпечує їх збереження, оператор поштового зв'язку відповідальності не несе.

Міжнародне поштове відправлення може бути розкрито у службовому порядку (митними органами). У разі невідповідності вмісту, перевищення вартості вмісту, наявності заборонених для пересилання предметів, виявленні комерційної партії, тощо, митні органи можуть затримати посилку, вилучити її та/або нарахувати мито чи інші збори. Митні органи звертаються до Отримувача посилки для оплати митних платежів.

Платником за послуги пересилання є відправник. Пересилання з оплатою отримувачем можливо лише у випадку доставки посилки на замовлення отримувача із Канади чи США.

ВИДИ ВІДПРАВЛЕНЬ:

ПОСИЛКА – будь-який вимір не може перевищувати 105 см. Сума довжини і найбільшого периметра (довжини кола) у будь-якому напрямку (крім довжини) не може перевищувати 200 см.

ГРОМІЗДКА ПОСИЛКА – будь-який вимір не може перевищувати 200 см. Сума довжини і найбільшого периметра (довжини кола) у будь-якому напрямку (крім довжини) не може перевищувати 300 см.

Країна	Тип доставки	Доставка	Максимальний розмір	Мінімальний розмір	Максимальна фізична вага	Максимальна безмитна вартість вмісту с2с відправлення	Мова заповнення CN23
Канада	авіа	склад, кур'єр	громіздка посилка	9*14*5 см	30 кг	CAD \$150	англійська
		кур'єр	посилка (Канада)				
склад, кур'єр		громіздка посилка (до 65 кг об'ємної ваги)	\$800				
кур'єр		посилка (США)					

*** Для Німеччини** – приватні посилки, вартість яких не перевищує 45 €, розмитнюються за 0 ставкою. Якщо на одну людину оформлено дві посилки і їх сумарна вартість перевищує 45 € – митниця нараховує мито на ввіз у розмірі 19% від оціночної вартості всіх посилок.

В Німеччині митною вартістю вважається вартість вкладення, плюс пересилка.

При прийманні посилки в США та Канаду, визначається її фактична вага та об'ємна вага (кількість одиниць об'ємної ваги розраховується за формулою: (довжина, см * висота, см * ширина, см) / 5000). **Розрахунок вартості доставки** проводиться по більшому значенні фактичної та об'ємної ваги.

При оформленні декларації CN23 у США, обов'язково повинно бути зазначено матеріал з якого виготовлено вкладення, наприклад: дитяча іграшка (дерево) – 1 шт. – 550 грн; сорочка (поліестер) – 2 шт. – 500 грн.

В США заборонено пересилати вироби в аерозолях, ліки, БАДи та продукти харчування.

В Канаду заборонено пересилати вироби в аерозолях, а також продукти харчування тваринного походження.

В Канаду дозволено пересилати продукти харчування (за винятком продуктів тваринного походження), в фабричній упаковці загальною вагою до 10кг.

При відправленні посилки до складу/представництва в **Канаді** або адресно до дверей отримувача- у вартість тарифу включено вартість митного збору та брокерських послуги. Таким чином, при отриманні посилки на складі в **Торонто** або адресно кур'єром - отримувач не оплачує жодних додаткових платежів.

Компанія Meest забезпечує перевезення посилок **некомерційного характеру** (подарунки, особисті речі, тощо) **від фізичної особи до фізичної особи**. Доставка юридичним особам **в Європі** та з повідомленням про вручення посилки не здійснюється.

В Європі служба доставки зв'язується із отримувачем за допомогою листа на електронну скриньку та/або повідомленням чи дзвінком на номер телефону та/або залишаючи повідомлення в поштовій скриньці отримувача. Якщо **Отримувач** не відреагував на повідомлення та/або доставка не була здійснена у зв'язку із невірними даними в поштовій декларації, служба доставки повертає товар на склад Meest. Далі посилка може бути повернена відправнику в Україну, також можливе уточнення реквізитів і відправлення на повторну доставку (повторна доставка тарифікується окремо і оплачується отримувачем) або утилізована на складі.

У випадку виявлення невідповідності цінності посилки заявленій в декларації вартості, та/або комерційної партії (більше 5 однакових товарів у відправленні, **у Європейських країнах на В2С** відправлення (комерцію) вартістю більше 22€ нараховуються митні платежі), та/або в посилці заборонені до перевезення товари, працівники митної служби можуть вилучити посилку, повернути назад в Україну, нарахувати митні платежі, тощо. Митні служби можуть **запросити додаткову інформацію** про вміст та вартість товарів в посилці у Відправника або Одержувача. Рекламації, пов'язані із затриманням посилок із вказанням недостовірної інформації про вміст посилки в декларації не розглядаються.

У випадку **оформлення кількох посилок** від одного відправника та/або до одного отримувача, митні служби можуть сумувати цінність таких посилок та діяти на власний розсуд.

Для вирішення питань митного оформлення, митниця керується власними положеннями і комунікує із отримувачем посилки.

У випадку **виявлення невідповідності цінності посилки** заявленій в декларації вартості, у випадку виявлення комерційної партії (більше 5 однакових товарів у відправленні), у випадку виявлення в посилці заборонених до перевезення товарів, працівники митної служби можуть вилучити посилку, повернути назад в Україну, нарахувати митні платежі, тощо.